



**STRABAG a.s.**

Jiří Blín  
Mírová 284/26  
Dubí  
417 03

váš dopis značky / ze dne	naše značka	datum	vyřizuje / linka
	SNPCS 01705/2016	06.05.2016	Drozd / 037

**Věc: dodatečné informace – VZ Rekonstrukce komunikace Česká silnice**

Vážený pane Blíne,  
zasílám odpověď na Vaše dotazy, zaslané dne 05.05.2016.

Dotaz č.1)

**Základy propustků**

Prosím oceňte jednotlivé položky tak, jak jsou v položkovém rozpočtu uvedeny s tím, že pokud bude potřeba v rámci vlastní stavby zhotovit základy propustků a křidel vyztužené kari sítí budou tyto práce provedeny v rámci víceprací. Tato případná eventualita bude projednána přímo při provádění stavby a bude podrobně uvedena ve stavebním deníku.

Dotaz č.2)

**Počet kusů trub**

Dle projektové dokumentace bude postaveno celkem 119,5 m propustků. V položkovém rozpočtu je uvedeno množství kusů ŽB trub tak, aby byl dodržen parametr požadované délky propustků. Jednotkovou cenu této položky oceňte tak, abyste byli schopni dostat požadavku zhotovení propustků v projektované délce. Položkový rozpočet není koncipován jako kusovník, který počítá s odřezy a zbytky, ale udává přesné rozměry dle projektové dokumentace.

Dotaz č.3)

**Podkladní prahy pro DN 600**

Počet prahů v položkovém rozpočtu bude využit jak pro DN 400, tak pro DN 600. Použití těchto prvků je především k usnadnění práce zhotoviteli, jejich přerozdělení tak bude tedy na uvážení zhotovitele, kde tuto výpomoc využije. Prosím oceňte jednotlivé položky tak, jak jsou v položkovém rozpočtu uvedeny s tím, že pokud bude potřeba v rámci vlastní stavby zhotovit další podkladní prahy, budou tyto práce provedeny v rámci víceprací. Tato případná eventualita bude projednána přímo při provádění stavby a bude podrobně uvedena ve stavebním deníku.

S pozdravem

Ing. Jan Drozd  
ředitel odboru péče o ekosystémy

Příloha:

Kopie žádosti o poskytnutí dodatečných informací ze dne 05.05.2016

Česká republika  
Správa Národního parku  
České Švýcarsko  
Pražská 52, 407 46 Krásná Lípa

**Předmět:** žádost o dodatečnou informaci dle § 49 zákona 137/2006 Sb - Rekonstrukce komunikace Česká silnice

**Od:** jiri.blin@strabag.com

**Datum:** 5.5.2016 14:45

**Komu:** "Jan Drozd" <j.drozd@npcs.cz>

Dobrý den,

po prostudování zveřejněných dodatečných informací sdělujeme následující a máme tyto dotazy - žádost o dodatečnou informaci :

Dotaz č. 1

Na náš dotaz č. 3 ze dne 1. 4. 2016 jste odpověděli, že chybějící základ propustku byl doplněn do položkového rozpočtu.

Položku základů propustků a křidel z C 30/37 vyztužené kari sítí (výkres C.1.4. a C.1.5.) jsme v upraveném položkovém rozpočtu nenašli.

Byly pouze změněny výměry podkladních betonů v položkách 26 a 27 s tím, že v pol. 26 byl doplněn podkladní beton pod základy propustků a křidel.

Dotaz. č. 2

Na náš dotaz č. 3 ze dne 1. 4. 2016 jste odpověděli, že počet trub souhlasí s metry v technické zprávě.

Vzhledem k tomu, že jsou navrženy ŽB trouby s integrovaným těsněním, které se vyrábí v délkách 2,5 m, je nutné vycházet z počtů trub potřebných pro jednotlivé propustky v celých číslech a ty sečíst. Nelze pouze vycházet z celkového součtu všech propustků vyděleného 2,5 metry a s výměrou uvedenou na zlomek délky trouby (47,8 m)

Dotaz č. 3

Pro trouby DN 400 jsou v soupisu prací uvažovány podkladní prahy, zatímco pro DN 600 tyto prahy uvedeny nejsou. Ve výkresech C.1.4. a C.1.5. jsou zakresleny pro DN 400 i DN 600.

Hana Řeháková  
obchodně technický úsek

-----  
STRABAG a.s.  
Odštěpný závod České Budějovice  
Mírová 284/26, Dubí u Teplic  
mobil: 602 303 930  
e-mail: rehakova.hana@strabag.com  
www.strabag.cz

Tato e-mailová zpráva a veškeré k ní přiložené soubory jsou důvěrné a určeny pouze osobě adresáta. Obsah zprávy je předmětem ochrany obchodního tajemství, osobních údajů, osobnostních práv a autorských práv. Neoprávněné šíření, zpřístupnění jejího obsahu nebo použití pro jiný než určený účel je zakázané. Pokud nejste adresátem této zprávy, nešířte ani jinak nenakládejte s touto zprávou nebo s jejími přílohami. Okamžitě uvědomte odesílatele o tom, že jste obdrželi tuto zprávu a odstraňte ji ze svého systému. Tato e-mailová zpráva a veškeré k ní přiložené soubory mají pouze informativní charakter. Má-li být tato e-mailová zpráva součástí jednání mezi odesílatelem a adresátem e-mailové zprávy o obsahu smlouvy, pak k platnému a účinnému uzavření smlouvy dojde až podpisem jejího písemného znění oprávněnými zástupci smluvních stran a do té doby si odesílatel vyhrazuje právo kdykoliv od jednání odstoupit a nemá v úmyslu z toho být nijak vázán a adresát e-mailové zprávy tak nemůže důvodně

očekávat uzavření písemné smlouvy a domáhat se jakékoliv náhrady škody z neuzavřené smlouvy.